关于做好2015年度西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域引进急需紧缺人才
项目申报工作的通知
各有关市党委组织部，政府发展改革委、人力资源社会保障局：

   根据《关于加强对西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域人才支持的意见》及实施细则（鲁组发[2014]49号、55号）要求，为加强本区域急需紧缺人才引进工作，促进技术创新成果研发转化，推动人才与产业发展深度对接融合，加快本地重点产业发展和转型升级，经研究决定组织开展2015年度西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域急需紧缺人才项目申报工作。现将有关事项通知如下：
一、申报的范围和主体
（一）申报范围：西部经济隆起带59个县（市、区）和西部经济隆起带区域之外扶贫开发任务较重的18个县（市、区），共77个县（市、区）（以下简称“受援地”）；各市现有的各类开发区并入相关县（市、区）范围申报。

（二）申报主体：受援地辖区内企业和事业单位（包含市及市以上所属单位）。
二、申报条件

（一）申报主体应是具有独立法人资格的企事业单位。

（二）急需紧缺人才须为2014年1月1日后引进，其中柔性引进人选应与申报单位签订工作合同，全职引进的人选需要与申报单位签订劳动合同。

（三）引进人才应具有较高的学术或技术水平。柔性引进的人选，应具有高级专业技术职务资格，与本地企事业单位有较稳定的合作基础；全职引进的人选，应具有硕士以上学位和中级以上专业技术职务资格。
（四）申报项目包括自选项目和经有关部门批准的项目。项目应为具有行业先进水平的科技攻关、新技术研究开发和科技成果转化应用项目等。

（五）申报项目如已有省以上财政性资金支持，加上本次申请的资金不应超过总投资的70%。
三、支持重点

重点支持引进现代农业、装备制造、能源、化工、新材料、生物医药、现代服务业和有关县（市、区）优势特色产业等方面的急需人才，从事科技研发和科技成果转化。
四、筛选评定
省组织对申报项目进行评审，主要从项目相关工作基础、先进性、应用前景和引进人才的学术水平等方面进行综合评价。根据评审结果，确定给予资金支持的项目名单和等次，分别给予50万元、20万元和10万元的经费补助。补助资金主要用于试验材料、设备购置和实验室改造等。
五、申报和实施

（一）各市发展改革委具体负责组织本地项目（包括市及市以上所属单位申报项目）的申报工作，审核汇总并征求市委组织部、人力资源社会保障局意见后，报省发展改革委。
（二）省发展改革委负责组织对申报项目进行评审，提出拟安排项目名单，报省人才工作领导小组审定后，下达《2015年度西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域引进急需紧缺人才专项资金支持项目计划》。

（三）项目按照“先执行，后拨款”的方式进行管理。自项目下达之日起，原则上应在一年内完成。项目实施完毕后，各市发展改革委须及时向省发展改革委报送《西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域引进急需紧缺人才项目执行情况总结报告表》、项目资金使用决算、地方财政投入支持情况材料等。经省发展改革委核准后，下拨资助资金。
六、有关要求

（一）各市要高度重视，认真组织人才项目申报工作，控制项目数量，保证项目的层次和质量。项目以市为单位申报，平均每个县（市、区）申报项目不超过3个。

（二）请于4月29日之前将申报材料报省发展改革委。申报材料包括申请文件、《2015年度西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域急需紧缺人才项目汇总表》、申报单位《2015年度西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域急需紧缺人才项目申请表》及有关证明材料等一式五份和电子版。

联系人：张军鹏  省区域办西部经济隆起带建设指导处

联系电话：0531-86191943，18653198661。
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